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Velkolepý konvoj vozů Transit získal Guinnessův světový rekord v kategorii Největší konvoj
dodávek

Konvoj tvořily historické i moderní vozy Transit, které slouží podnikům od mobilních prodejců
zmrzliny po specialisty na alpaky a hlavní hvězdy prvního ročníku Transit Festivalu

Transit letos slaví 60 let nepřetržité výroby a je jedním z nejprodávanějších užitkových vozů na
světě

Praha, 21. září 2025 – Pokud chcete, aby byla práce provedena správně, zavolejte někomu, kdo řídí
dodávku Transit.

To platí i v případě, že se jedná o vytvoření Guinnessova světového rekordu – i když v tom případě
budete možná muset vyřídit více než jeden telefonát...

Když Ford požádal majitele vozů Transit, aby pomohli oslavit 60 let této ikonické dodávky v
historicky unikátním konvoji, odpověděli na výzvu firmy a nadšenci z celé Velké Británie.

Celkem se do konvoje zapojilo 201 vozů Transit – oficiálně nový Guinnessův světový rekord v
kategorii Největší konvoj dodávek.

Od benzinových vozů Transit první generace po nejnovější modely E-Transit 1 a Transit Custom PHEV
2, které pomáhají zákazníkům Ford Pro přejít na elektrický pohon, byl konvoj vytvořen díky nadšené
komunitě, která zahrnuje zákazníky a majitele firem, prodejce, partnery zabývající se přestavbami,
média, zaměstnance Fordu a další nadšence.

„Tento rekordní úspěch je důkazem toho, jaké nadšení Transit vyvolává, a také všestrannosti této
celosvětově nejprodávanější dodávky,“ řekla Lisa Brankin, předsedkyně a generální ředitelka
společnosti Ford of Britain and Ireland. „Náš konvoj transitů demonstroval obrovskou škálu služeb,
které Ford Pro a dodávky Ford, které definují tento segment, poskytují již šest desetiletí.“

Ford obdržel certifikát Guinnessovy knihy rekordůod Carla Savillea, rozhodčího Guinnessovy
knihy rekordů, na prvním Transit Festivalu – oslavě bohaté historie dodávek, pracovitých
zákazníků, oddaných fanoušků a inovativní budoucnosti.

„V Guinnessově knize rekordů dokumentujeme neuvěřitelné výkony z celého světa a rekord v
kategorii „největší konvoj dodávek“ je toho skvělým příkladem, zejména proto, že tato akce
oslavuje ikonickou dodávku Ford Transit – vozidlo, které je pro vytvoření nového rekordu v
Guinnessově knize rekordů jako stvořené,“ řekl Saville.

Každý z řidičů, kteří se akce zúčastnili, je nyní také certifikovaným držitelem rekordu a obdržel
speciální digitální certifikát na památku své účasti na akci. Mezi nimi a v centru tohoto rekordního
úspěchu byl Peter Lee, předseda Transit Van Clubu.



„Transit ovlivnil miliony životů během svých 60 let existence, kdy sloužil podnikům a komunitám, a
každý z těchto lidí je součástí příběhu této ikonické dodávky,“ řekl Lee. „Transit je součástí mého
života, co si pamatuji, takže účast na tomto rekordním pokusu je pro mě něco opravdu výjimečného.
Je to den, na který jen tak nezapomenu.“

Nevídaný konvoj vozů Ford se sešel ve Ford Dunton Technical Centre v Essexu, kde společnost
navrhuje a vyvíjí nejnovější generace modelu Transit.

Poté ujel 29 mil (46 kilometrů) na Transit Festival na dostihovém závodišti Chelmsford City
Racecourse, kde se více než 2 500 nadšenců zaregistrovalo k účasti na zábavných, herních a
praktických aktivitách, včetně workshopů, které pomáhají majitelům malých podniků maximalizovat
produktivitu jejich vozidel, zabývat se důležitými otázkami, jako je krádež nářadí, a naučit se, jak
využívat sociální média k rozvoji svých podniků.

První Ford Transit sjel z výrobní linky 9. srpna 1965 a od té doby bylo celosvětově vyrobeno více než
13 milionů kusů.

Transit Custom je již 11 let po sobě nejprodávanějším dodávkovým vozem ve Velké Británii a Transit
nebo Transit Custom jsou nejprodávanějšími dodávkovými vozy ve Velké Británii již 59 let.

# # #

1 Dojezd až 402 km při plném nabití modelu E-Transit s volitelnou možností zvýšeného dojezdu

2 Transit Custom Plug-In Hybrid homologované emise CO2 86–112 g/km WLTP, homologovaná
spotřeba paliva 3,8–4,9 l/100 km WLTP a dojezd na čistě elektrický pohon 46–55 km WLTP.

Odhadovaný dojezd podle celosvětově harmonizovaného testovacího postupu pro lehká vozidla
(WLTP). Uvedené údaje slouží pro srovnání a měly by být porovnávány pouze s jinými vozidly
testovanými podle stejných technických postupů. Skutečný dojezd se může lišit v závislosti na
různých faktorech (např. povětrnostní podmínky, styl jízdy, profil trasy, stav vozidla, stáří a stav
lithium-iontového akumulátoru).
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